



7002-217
1.8.2024 рад

Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40030, тел./факс 700-590
e-mail: dim@smr.gov.ua

04.08.20 № 360/05.01.01-05

Депутату Сумської міської ради
Гончарову В.М.

Шановний Василю Миколайовичу!

Ваш депутатський запит щодо проведення поточного ремонту покрівлі будинку № 16 по вулиці Леваневського розглянуто в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що створивши ОСББ, мешканці багатоповерхівки за рішенням загальних зборів беруть участь у вирішенні питань з утримання й експлуатації багатоквартирного будинку, користування спільним майном у такому будинку, включаючи поточний ремонт, утримання багатоквартирного будинку та прибудинкової території, водопостачання та водовідведення, тепlopостачання й опалення, вивезення побутових відходів (ч. 1 ст. 22 Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку»).

Роботи з поточного ремонту та санітарно-технічного обслуговування дахів належать до послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій і надаються відповідно до укладених договорів на управління багатоквартирним будинком.

Проведення капітального ремонту та його фінансування є обов'язком співвласників багатоквартирного будинку, у певних випадках у визначеному порядку передбачені й обов'язки фінансування такого ремонту колишніми власниками будинку

З метою покращення технічного стану житлового фонду Сумської міської об'єднаної територіальної громади шляхом проведення капітального ремонту у багатоквартирних будинках рішенням Сумської міської ради № 6369-МР від 29.01.2020 року (зі змінами) було прийнято Порядок використання бюджетних коштів для участі Сумської міської ради в організації та співфінансуванні капітального ремонту багатоквартирних будинків (надалі Порядок). Згідно даного Порядку в багатоквартирному будинку може бути проведений капітальний ремонт із залученням бюджетних коштів лише на умовах співфінансування.

Відповідно до Порядку уповноваженій особі будинку необхідно подати до департаменту інфраструктури міста заяву затвердженого зразку разом з відповідним пакетом документів.

З метою прискорення вирішення даного питання, пропонуємо Вам, як депутату Сумської міської ради по даному округу, спрямувати кошти передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців на проведення робіт, зазначених у Вашому зверненні.

Директор департаменту

Коренев
Даренська 700-593

О.І. Журба